

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 179 (2591)
26 ОКТЯБРЯ 1941 г.
Воскресенье
ЦЕНА 15 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибир. обл.

Коммунисты-комсомольцы — в первые ряды бойцов



Газета „Правды“ за 22 октября 1941 года

Советский народ героически ведет борьбу против немецко-фашистских захватчиков. В войну вовлечены огромные массы народа. Вместе с регулярными частями Красной Армии сражаются дивизии, полки, батальоны народного ополчения. Война эта поистине народная.

Во главе советского народа стоит коммунистическая партия большевиков. Она является организатором и вождем, мозгом и сердцем народов Советского Союза.

Товарищ Сталин учит, что сила нашей партии состоит в тесной связи с массами. Всегда с народом, всегда в авангарде масс — таков закон большевистской партии. Народ наш считает большевистскую партию своей родной и близкой ему организацией, без которой немислима ни жизнь, ни работа советского народа.

Большевистская партия состоит из людей особого склада, из людей особого покроя. Члены коммунистической партии — это люди, посвятившие всю свою жизнь, целиком, без остатка, делу рабочего класса, делу народа. Коммунисты — это люди, которые считают священным долгом всегда и везде быть примером честности, стойкости, мужества, всегда быть на самых опасных местах, когда речь идет о защите интересов народа.

Товарищ Сталин в речи по поводу смерти В. И. Ленина в январе 1924 года говорил о коммунистах: «Мы, коммунисты, — люди особого склада. Мы скромны из особого материала. Мы — те, которые составляют армию великого пролетарского стратега, армию товарища Ленина. Нет ничего выше, как честь принадлежать к этой армии. Нет ничего выше, как звание члена партии, основателем и руководителем которой является товарищ Ленин. Не всякому дано быть членом такой партии. Не всякому дано выдержать невзгоды и бури, связанные с членством в такой партии. Сыны рабочего класса, сыны нужды и борьбы, сыны невероятных лишений и героических усилий — вот кто, прежде всего, должны быть членами такой партии».

В годы подполья большевикам приходилось испытывать невероятные лишения и гонения. В годы гражданской войны большевики были в первых рядах борцов с русскими капиталистами, помещиками и иностранными интервентами. После гражданской войны большевики развернули кипучую работу по хозяйственному строительству и добились построения в основном социалистического общества. И во всех этих исторических делах коммунисты были в первых рядах. Ни трудности, ни невзгоды не сломили волю большевистской партии, не заставили ее отступить от намеченной цели.

Вновь настали тяжелые времена для жизни нашего народа. На нашу страну напал сильный и коварный враг. Гитлеровские полчища захватили немалую часть территории Советского Союза. Они угрожают Ленинграду, Донбассу, Москве.

И в этих тяжелых испытаниях, что приходится пережить нашему народу, в первых рядах борцов с не-

мецко-фашистскими захватчиками идут коммунисты, идет молодое поколение коммунистов — комсомольцы.

Война, которую ведет советский народ против Гитлера и его озверелых полчищ, является испытанием на мужество, храбрость, героизм и преданность интересам советского отечества. В огне войны проверяются миллионы людей. Своей кровью, своей жизнью советские люди доказывают преданность и любовь к своему отечеству, преданность советскому строю. Каждый коммунист, каждый комсомолец должен стать образцом советского воина, ежедневно показывать примеры истинно народного героизма. На заводе, в колхозе коммунист и комсомолец должны быть первыми стахановцами, бороться за высокую дисциплину, организованность, за укрепление революционного порядка и повышение бдительности. На фронте, в тылу — всюду коммунисты и комсомольцы должны быть самыми бесстрашными, самыми мужественными бойцами.

В войне проходят испытание коммунисты и беспартийные. Только пикуриники, примазавшиеся элемент могут в такой момент прятаться в кусты, притворяться немощными. Таких людей надо беспощадно изгонять из партии и комсомола. Нет им места среди храбрых, нет им места среди честных и мужественных патриотов.

Как и всегда, в наиболее трудные годы жизни и борьбы советского народа, в партию и комсомол вступают тысячи и тысячи новых людей. Многие из этих людей уже прошли испытание на фронте, они участвовали в сражениях, боевыми делами своими доказали преданность большевистской партии.

Партийные и комсомольские организации Действующей армии получают ежедневно много заявлений от

бойцов и командиров о желании вступить в ряды партии и ряды комсомола. Боец Апсаламов пишет в своем заявлении о вступлении в партию: «Я желаю быть коммунистом и в огне боя бороться за партию Ленина — Сталина до последней капли крови, не щадя своей жизни». Летчик-орденоносец комсомолец Лукьянов пишет в своем заявлении: «Вступить в ряды славной большевистской партии — моя мечта. Не всякому человеку дано право носить великое звание коммуниста. Я, как рядовой летчик, ждал того времени, когда докажу в боях с врагом, что я достоин быть в рядах партии, и я это доказал». Таких и подобных им заявлений сотни и тысячи.

В эти грозные для родины дни в большевистскую партию вступают передовые рабочие, колхозники, интеллигенты — те, кто своим героическим трудом неустанно укрепляет тыл Красной Армии.

Все это ярко свидетельствует об усилении связи коммунистической партии с народными массами. В дни, когда над отчизной нависла грозная опасность, советский народ еще теснее сплочивается вокруг своей родной большевистской партии. Растет и крепнет морально-политическое единство советского народа. В этом единстве, сплочении — залог нашей победы над жестоким, коварным врагом.

Поднимем еще выше славное боевое знамя партии Ленина — Сталина, теснее сомкнем свои ряды вокруг большевистской партии, вокруг любимого вождя и полководца товарища Сталина и дадим сокрушительный отпор немецко-фашистским захватчикам, опрокинем их орды, добьемся победы!

Коммунисты и комсомольцы, будьте в этой борьбе подлинными вожаками масс, примером мужества, храбрости, стойкости, выдержки!

НА ОЧЕРЕДНОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ИНОСТРАННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

23 октября состоялась очередная пресс-конференция иностранных корреспондентов, на которой зам. начальника Советского информбюро тов. С. А. Лозовский заявил следующее:

Мы возобновляем сегодня нашу работу в г. Куйбышеве, куда на короткое время переехали часть правительства и ряд наркоматов.

Государственный Комитет Обороны во главе с товарищем Сталиным находится в Москве.

Переезд части правительства в Куйбышев ни в какой мере не означает какого бы то ни было ослабления защиты Москвы. Наоборот, организация дела, обороны будет вестись с еще большей энергией, с еще большей настойчивостью.

Это означает, что Советское правительство и народы СССР будут драться до полного разгрома гитлеровской Германии.

Разгрузка Москвы в момент прорыва на одном из участков фронта в Можайском направлении имела своей задачей вывезти в безопасное место дипломатический корпус,

часть центральных учреждений и наркоматов для того, чтобы в более спокойной обстановке продолжать развертывать работу по организации сопротивления.

Германское министерство пропаганды опубликовало фантастические данные относительно количества плененных и потерянных Советского Союза. Немцы, например, сообщают, что за 4 месяца войны советская авиация потеряла 14 с половиной тысяч самолетов. Если принять во внимание, что в начале войны немцы утверждали, что в Советском Союзе всего 6 тысяч самолетов и что все эти самолеты были немцами уничтожены еще в первый месяц войны, то выходит, что Красная Армия потеряла уже в два с половиной раза больше самолетов, чем она имела. Само собой разумеется, что это не что иное, как статистическая фальшивка.

Немцы дальше утверждают, что «советская армия никогда не сможет быть восстановлена». Об этом же пишет известный пройдоха от журналистики, разбегаящийся по

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 24 октября)

В течение 24 октября наши войска вели бои на Таганрогском и Макеевском (Донбасс) направлениях. Ожесточенные атаки немецко-фашистских войск на наши позиции на Можайском и Малоярославском направлениях отбиты частями Красной Армии с большими потерями для противника.

За 23 октября уничтожено 10 немецких самолетов. Наши потери — 6 самолетов. За 24 октября под Москвой сбито 17 самолетов противника.

Одна наша часть за один день боя уничтожила больше полка мотомеханизированной пехоты противника, 38 немецких танков, 34 противотанковых орудия, 28 минометов, 180 автомашин с боеприпасами и военным снаряжением.

23 октября наша авиачасть, действующая на Западном фронте, уничтожила 45 немецких танков и более 150 автомашин с вражеской пехотой.

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, ведут упорные бои противником. Бойцы и командиры отстаивают каждую пядь родной земли. Командир танка лейтенант Шекотуров в бою за деревню Б. уничтожил 5 орудий противника. Экипаж танка старшего политрука Печерина разгромил 7 орудий и уничтожил больше 60 солдат немецкой пехоты. В бою под деревней Е. фашисты потеряли до батальона пехоты, 4 батареи противотанковых орудий, 50 мотоциклов и много другого военного снаряжения.

Около двух месяцев действует в захваченных немцами районах Ленинградской области партизанский отряд под командованием тов. Е.

На днях бойцы отряда встретили немецкий отряд в 200 солдат и офицеров. Завязался жаркий бой. Враг был разгромлен. На поле боя осталось больше 100 убитых германских солдат. За последние две недели отряд тов. Е. сжег 28 трехтонных и несколько полутонных автомашин противника, уничтожил 4 орудия, много зенитных пулеметов и 15 цистерн с горючим и смазочными материалами. Бойцы отряда хорошо овладели искусством минирования дорог и мостов. Саперные группы отряда мешают продвижению фашистских войск и наносят существенный ущерб материальной части врага. В октябре на дорогах и мостах взорвано 8 автомашин, один немецкий «вездеход» с прицепным тяжелым орудием, 2 штабные машины с офицерами.

В румынской армии растут антивоенные и антифашистские настроения. Солдатские массы не хотят воевать против Советского Союза. Многие солдаты проявляют большой интерес к советским листовкам, бережно хранят их и при первой же возможности переходят на сторону Красной Армии. Румынское командование издало ряд приказов, в которых предлагается установить строжайший и неусыпный надзор за солдатами. Вот выдержка из одного секретного письма командира румынского 89 пехотного полка полковника Преториян разведывательной роты: «При сем посылаем вам копию приказа по 13 пехотной дивизии за номером 21.546-1941 г. для ознакомления офицеров и принятия следующих мер. Непрерывно наблюдать и контролировать действия личного состава частей. Командирам взводов лично производить обыск у всех солдат».

всему миру с американским паспортом агент Геббельса немец Карл фон Виганд. Такого рода разговоры мы уже неоднократно слышали от немцев. По-русски в таких случаях говорят, что это «старая погудка на новый лад». Советская армия существует и крепнет и она не нуждается в восстановлении.

Советское правительство со всей серьезностью оценивает создавшуюся обстановку, именно поэтому часть правительства и ряд наркоматов переведены из Москвы в Куйбышев для того, чтобы организовать и использовать все человеческие и материальные ресурсы страны для дальнейшей ожесточенной борьбы против немецких захватчиков.

Немецкое министерство пропаганды, крупные и мелкие жулики от журналистики, вроде Виганда, утверждают, что мы не можем выставить новых формирований. Немцы скоро сами будут вынуждены признать, что они приняли свои желания за действительность. Господа фашисты скоро убедятся на практике, насколько нелепы их утверждения. Они убедятся на практике, что наши силы не только не исчерпаны, но что они растут и будут расти. Сколько бы немцы не вопили по

своим и вассальным радиостанциям, что советская армия разбита, неопровержимым фактом останется то, что Красная Армия продолжает героическую борьбу от Ледовитого океана до Черного моря, причем немецкие потери за последние двадцать дней уже достигли 300 тысяч человек.

Все это лишний раз доказывает, что немецкое верховное командование и немецкое министерство пропаганды беззастенчиво лгут, чтобы этим ввести в заблуждение немецкий народ и мировое общественное мнение. Самоуверенные заявления Гитлера, что он еще до зимы закончит войну на восточном фронте, уже потерпели крах, во-первых, потому, что ему не удалось взять в несколько дней Москву и Ленинград, как он это хвастливо обещал, и, во-вторых, потому, что в СССР нет петэнов и дарланов, нет капитулянтов. Все советские люди проникнуты непреклонной волей и воодушевлены единым желанием драться до конца, до полного и окончательного разгрома взбесившегося немецкого фашизма, до полного истребления немецких захватчиков.

ВОЕННЫЕ ЗАНЯТИЯ ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

Точно в установленный правительством срок начались занятия на пункте всеобщего центральных механических мастерских. За время занятий с бойцами проведены строевое обучение, изучение дисциплинарного устава, устава гарнизонной службы и 10 часов полевых занятий.

Особое внимание на учебном пункте обращается на полевые занятия с приближением обучения к условиям боевой обстановки. Бойцы обучаются перебежкам, переползанию, окапыванию и метанию ручных гранат.

Силами пункта сделан макет танка, под который бойцы мечут гранаты. На занятиях обучающиеся бросают гранаты в цель, научились делать окопы для одиночных стрельбок для стрельбы лежа, научились маскировать эти окопы и скрытно передвигаться от рубежа к рубежу. Кроме того, они достаточно усвоили уставы дисциплинарный и гарнизонной службы.

На занятиях всегда высокая дисциплина. Все рабочие, служащие и инженерно-технические работники аккуратно посещают занятия. Имеются только единичные случаи, когда занятия не посещаются без уважительных причин. Грузчики гаража управления строительством заводов Огнев и Батури не посетили ни одного занятия. Не посещают также занятия 2 человека из ЦММ: токарь Головацкий и котельщик Землянский.

Чрезвычайно добросовестно, с полным знанием дела относятся к обучению командиры подразделений инженер Дроздов и главный инженер ЦММ Тихонов. Особенно хорошая успеваемость в 1 отделении подразделения тов. Дроздова.

Вместе с этим мы имеем ряд недостатков. Нет учебных винтовок, учебной гранаты, пулемета, недостает некоторых уставов, как, например, устава строевой службы. В этом отношении нам необходима помощь горвоенкомата и военного отдела горкома партии.

А. Афанасьев — начальник пункта всеобщего.

САМООТВЕРЖЕННЫМ ГЕРОИЧЕСКИМ ТРУДОМ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ СЛОМИТЬ ВРАГА!

РЕКОРДЫ ПАТРИОТОВ

Весь советский народ напрягает свои силы в помощь Красной Армии. Многие горняки наших шахт показывают в эти дни невиданно большую производительность труда.

Горняки шахты им. С. М. Кирова 22 и 23 октября выходили на индивидуальные рекорды. Бригадир забойщиков участка № 18 тов. Тыро в этот день разобрал почти семь с половиной норм, он дал 734 процента выработки. 567 процентов выработки дал забойщик участка № 7 тов. Грац, 445 процентов — забойщик участка № 18 тов. Попов, 515 процентов — забойщик участка № 15 тов. Лышак. Забойщик участка № 7 тов. Беляев без отпалки на-руку разобрал больше трех с половиной норм. Больше трех норм разобрали без отпалки забойщики

этого же участка тт. Зайцев и Абрамкин.

20 погонных метров угля разобрал в этот день разборщик участка № 15 тов. Парфенов. Его выработка 366 процентов. Точно такую же выработку дали разборщики этого же участка тт. Цибин и Цветков, а разборщик тов. Ушаков разобрал 16 погонных метров, выполнив норму на 293 процента.

Рекордную производительность труда показали также инвалиды труда, бывшие горняки, возвратившиеся на шахту в дни Отечественной войны. Один из таких — тов. Савченко, разборщик участка № 15, разобрал 15 погонных метров угля, выполнив норму на 275 процентов. Другой инвалид труда — разборщик участка № 15 Загородский разобрал 12 погонных метров.

СТАХАНОВСКИЙ ТРУД

Бурильщик участка № 1 шахты «Польсаево» тов. Куртуков свое основное задание выполняет на 200 процентов. Кроме того, он успевает еще работать на проходке машинной просеки и сбоечной печи. Забойщик этого же участка тов. Смердина меньше полутора норм не дает. 22 октября она выполнила норму на 196 процентов.

5 сентября начала работать коногоню бывшая откатчица на поверхности — Анна Печеркина. Быстро освоилась она с мужской профессией и сейчас выполняет задание на 133—157 процентов. Печеркина хорошо ухаживает за прикрепленной к ней лошадию.

По-стахановски работают лесодоставщики Худяшев и Полянский, которые ежедневно выполняют задание свыше чем на 200 процентов.

Д. Юзюфович — редактор «Боевого листка» шахты «Польсаево».

**Хочешь врага
победить
на войне —
План выполняй
вдвойне
и втройне.**

ДУХСОТНИКИ

В предоктябрьском социалистическом соревновании на шахте «Комсомолец» впереди всех идет бригада разборщиков участка № 3 тов. Сунцева. Разборщики этой бригады тт. Чарухин, парторг участка тов. Степанов, тт. Аредаков, Лагутенко и другие свои нормы выполняют от 200 до 300 процентов. Создавая своим товарищам отличный фронт работы, крепильщики тт. Глинский, Трошин и Чеботаренко перевыполняют двойные нормы.

С боевым комсомольским огоньком работают коногоны тт. Траков, Устюжанин и Журда. Каждый из них работает за двух и трех человек.

Высокую производительность труда показывает крепильщик участка № 5 тов. Кузнецов, который систематически выполняет норму военного времени — 200 процентов.

Сейчас угольщики шахты «Комсомолец» готовятся к индивидуальным производственным рекордам, которыми они ознаменуют пролетарский праздник — Октябрьскую социалистическую революцию.

П. Востриков — секретарь партбюро шахты «Комсомолец».

ОТЛИЧНАЯ РАБОТА

Стахановским трудом горняки шахты «7 Ноября» крепят тыл в минуты тяжелых для родины испытаний. Многие из них выполняют от полутонна до 2 норм выработки. Крепильщик Бобров, бригадир подготовительной смены участка № 4, систематически выполняет свою норму на 170—190 процентов. От 150 до 170 процентов нормы выполняют бригадир разборщиков Жакупов, забойщик Попов, бригадир забойщиков Искиндиров.

Хорошо работает, отлично ухаживая за механизмами, мотористка Макарова. В совершенстве овладели мужскими профессиями, сменившие успешных на фронт мужчин запальщики Винтисова и Пужайкина и электрослесари Мартынюшкина и Сиврич, которые прекрасно обслуживают прикрепленные к ним механизмы.

В. Горбунов — секретарь партбюро шахты «7 Ноября».

**Мы стали стеною
стальной
и единой.
Крепи оборону
стальной
дисциплиной.**

НА ШАХТЕ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ОТСТАЮЩИХ

Массовость предоктябрьского социалистического соревнования, высокие требования военного времени к соревнующимся обязывают профсоюзные организации возглавить трудовую героизм рабочих и служащих, помочь им как можно лучше справиться со стоящими перед ними задачами, образцово выполнить все необходимое для успешного отпора врагу и его разгрома.

Работа шахтового комитета шахты имени Ярославского еще не отвечает в полной мере требованиям военного времени. На шахтовый комитет так же, как и на парторганизацию и администрацию шахты, падает ответственность за то, что в октябре шахта работает рывками и имеет задолженность перед государством.

Работу всей шахты тянет назад участок № 3 (начальник тов. Новос), систематически не выполняющий план. И это тогда, когда каждое предприятие, каждый цех и рабочий должны выполнять вдвое больше, чем на них возложено, ког-

да рядом работающий участок № 4 (начальник тов. Хромцов) уже выдает уголь сверх годового плана. А ведь эти два участка имеют одинаковые условия работы и одинаковые возможности.

На участке № 3 работают два члена шахтового комитета, один из них механик участка тов. Миронов. Кому, как не тов. Миронову нужно было заняться ростом стахановцев, наладить трудовую дисциплину, быть застрельщиком социалистического соревнования среди рабочих. Но этого нет. А тов. Корсинов, председатель шахткома, не потребовал от Миронова честного выполнения обязанностей члена шахткома.

Одной из немаловажных причин достижений участка № 4 служит то, что председатель цехкома этого участка тов. Раб хорошо организует и возглавляет предоктябрьское социалистическое соревнование. Бригада тов. Раб перевыполняет взятые обязательства, выдавая от 135 до 160 процентов плана. Бригады участка № 2 тов. Салтымакова и тов.

Трофимова, соревнуясь между собой, дают до 200 и выше процентов нормы. Хороший пример показывает также член шахтового комитета тов. Неряхин.

Шахта имени Ярославского взяла обязательство 30 октября закончить годовой план. Вследствие плохой организации социалистического соревнования выполнение этого обязательства срывается, хотя руководители шахты заявляли, что имеют все необходимое для его выполнения. Причина — слабость трудовой дисциплины и низкой производительности труда. В сентябре большинство навалоразборщиков, забойщиков, врубамашинистов и бурильщиков не выполняло норм выработки. Много невыполняющих норм среди крепильщиков и забойщиков подготовительных работ. Это потому, что многие сотни рабочих дней горняки основных профессий из-за неподготовленности фронта работы были заняты на второстепенных подсобных работах.

В предоктябрьском обязательстве, подписанном не только председателем шахткома тов. Корсиновым, но и зав. шахтой тов. Фукаловым и секретарем партбюро тов. Одищевым, на-

писано: «Организовать работу так, чтобы к октябрьским дням на шахте не было ни одного горняка, не выполняющего норм выработки». Это обещание оказалось брошенным на ветер, и поэтому шахта не выполняет предоктябрьских обязательств по перевыполнению плана угледобычи.

А в корне всего лежит безответственное отношение шахтового комитета и профсоюзного актива (так же, как и парторганизации вместе с администрацией) к взятым шахтой предоктябрьским социалистическим обязательствам. Они плохо организовали борьбу горняков за их выполнение. Агитация на участках оторвана от конкретных задач угледобычи, социалистические договоры между бригадами, участками и отдельными рабочими заключаются с опозданием и их еще ни разу не проверяли. Достижения духсотников популяризируются слабо и даже нет доски показателей.

Так работать нельзя. Военная обстановка требует, чтобы шахтовые руководители окончательно отказались от беспечности и настроений мирного времени.

Д. Антипин.

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — КРАСНОЙ АРМИИ

СБОР ТЕПЛЫХ ВЕЩЕЙ НУЖНО ОРГАНИЗОВАТЬ

Все для фронта, все для победы! Этот лозунг сейчас свято выполняются все патриоты нашей родины в час ее тяжелых испытаний. Сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии — это важнейшая форма помощи фронту.

Во многих предприятиях и учреждениях нашего города неплохо проходит сбор теплых вещей для фронта, там трудящиеся сдали не менее двух—трех вещей. Но есть еще организации и предприятия, где это важнейшее мероприятие проводится неудовлетворительно.

Коллектив шахты главстройснаба не так уж мал, но здесь для фронта собрано всего лишь 10 вещей. Это позорная цифра для такого коллектива. Почему это так? Может быть люди этого предприятия не хотят помочь своим сынам, сражающимся за их же счастье? Нет, конечно. Трудящиеся охотно откликаются на каждое мероприятие, нужное делу обороны, особенно сейчас, когда родина в опасности. Дело в том, что на шахте главстройснаба партийная организация (секретарь т. Зарыпов) плохо организовала массово-разъяснительную работу.

Также плохо обстоит дело со сбором теплых вещей для бойцов Красной Армии в горкомхозе (секретарь парторганизации т. Белкин), здесь собрано только 65 вещей. В углетехснабе (секретарь парторганизации т. Зайченко) собрано только 34 вещи, в санкомтресте (секретарь парторганизации т. Мальцев) всего собрано 24 вещи.

Эти партийные организации и их секретари должны в минимально короткий срок выправить положение и организовать широкий сбор теплых вещей для фронта. **Т. Гаевская.**

КОЛЛЕКТИВ АРТЕЛИ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» — БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

Коллектив артели «Красная звезда», как и весь советский народ, горячо откликнулся на призыв советских патриотов о сборе теплых вещей для бойцов Красной Армии. 23 октября на городской сборочный пункт коллективом сдано 53 теплых вещи, в числе их гимнастерки, свитера, шапки, рукавицы, ватные брюки и другое. По 2—3 вещи сдали тт. Климанская, Бандин, Недосекин, Катаржов, Махнев и некоторые другие товарищи.

Сбор теплых вещей продолжается. Многие товарищи из коллектива артели готовят для бойцов Красной Армии теплые носки, рукавицы и другие вещи, которые также будут сданы на городской сборочный пункт для пересылки на фронт. **С. Новик.**

ИЗВЕЩЕНИЯ

26 октября, в 7 час. вечера, в малом зале Дворца культуры **ЛЕКЦИЯ** «Человеконенавистническая расовая теория фашизма». Лектор тов. Аржаева. Вход свободный.

28 октября, в 9 часов вечера, в лекционном зале городского агитпункта инструктивный доклад о **XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции**. Докладчик т. Петров.

Приглашаются выделенные докладчики, руководители агитколлективов и агитаторы. **ГК ВКП(б).**

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.